天津海运职业学院举行 2023 级新生开学典礼暨军训汇报表演

9月28日,天津海运职业学院2023级新生开学典礼暨军训汇报表演在学院操场举行。 学院党政领导、武警第一机动总队机动第四支队作战保障科科长陈雪春及学院各部门、各系部负责人出席开学典礼。开学典礼由学院副院长王军主持。





开学典礼在庄严的升旗仪式中拉开帷幕。伴随着雄壮的军歌,军训成果汇报表演开始。 全体 2023 级新生分列式方阵队列整齐、昂首挺胸,迈着矫健的步伐依次通过主席台接受检 阅。随后,参训学生带来了旗语、擒敌拳、整理内务展示、拉歌表演,他们动作整齐划一、 歌声嘹亮动听、气势如虹,充分展示了海运学子顽强拼搏、昂扬向上的精神风采。





汇报表演结束后,学院副院长王明春宣读了《关于表彰 2023 级新生军训先进集体和 优秀个人的决定》,学院领导向获奖代表颁奖,并为新生代表佩戴肩章。









新生代表、航运经济系周思彤同学,在校生代表、航海技术系许昆博同学先后发言。 教师代表、思政教学部杨玉秀老师以自己的感悟,勉励全体新生勇做奋斗者、追梦人、圆梦 人,让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。



吴宗保院长代表学院全体师生员工,向 2023 级新生致以诚挚的祝贺和热烈的欢迎。 吴院长以《韶华有时 唯有奋进》为主题给同学们上了生动的"开学第一课"。他表示,学院正在积极推动各专业全"订单式"人才培养工作,开辟"六精"模式育人"新航道",拓展实践育人新途径,为同学们创造更多走出书本、走向社会、技能成就出彩人生的机会。希望同学们珍惜在海运求知问学的黄金时期,勤于学习、敏于求知,明德崇技,把书读好、把技能学牢,胸怀梦想,不负韶华,以最好的青春、最美的奋斗,阔步迈向属于自己的广阔未来!